
1、そう思う　　2、ややそう思う　　3、あまりそう思わない　　4、まったくそう思わない
園児数 回収数 回収率
143 121 84.6%

Ｎｏ 質問項目 1 2 3 4

1
園は教育目標、保育内容がよくわかるように情報を提供している
と思う。 77.7% 20.7% 0.8% 0.8%

2
園は教育・保育方針や目標が子ども達の育ちに活かされている
と思う。 80.2% 19.0% 0.0% 0.8%

3 園だよりやお手紙は、必ず目を通している。 90.1% 9.1% 0.8% 0.0%

4
幼稚園は、子どもの基本的生活態度が身につくように指導してい
る。 90.1% 9.1% 0.0% 0.8%

5 子どもは、家庭で幼稚園のことや先生、友達のことを話す。 74.4% 20.7% 3.3% 1.7%

6 行事は、子どもの生活が豊かになるようなものになっている。 90.1% 9.9% 0.0% 0.0%

7 幼稚園は、子どもの食に対する関心を育てていると思う。 45.5% 47.9% 4.1% 2.5%

8 幼稚園での活動を通して、心身の成長を感じる。 94.2% 5.0% 0.8% 0.0%

9 自分からやってみようとする姿が見られるようになったと思う。 72.7% 24.8% 1.7% 0.8%

10
幼稚園は様々な表現活動（絵画・制作・音楽など）を行っていると
思う。 96.7% 3.3% 0.0% 0.0%

11
行事は、回数や流れなどにおいて保護者が参加しやすいものに
なっていると思う。

67.8% 26.4% 5.8% 0.0%

12 幼稚園は、子ども同士の関わりを持てるようにしている。 69.4% 27.3% 2.5% 0.8%

13 子どもは、幼稚園で自分らしさを十分出していると思う。 52.9% 38.0% 8.3% 0.8%

14
幼稚園は、園外や社会や自然に実際に触れる活動など行ってい
る。 83.5% 14.9% 0.8% 0.8%

15 幼稚園は、地震・火災・不審者等の安全対策を行っている。 57.9% 38.0% 2.5% 1.7%

16
先生方は、子どもの間違った行動に対して厳しくも愛情ある指導
をしている。

74.4% 24.0% 0.8% 0.8%

17 先生方は、保護者からの相談事等に対し誠実に対応している。 79.3% 19.8% 0.0% 0.8%

18 子どもは、幼稚園に行くことを楽しみにしている。 75.2% 20.7% 2.5% 1.7%

19
未就園児に対して、園庭を開放したり、幼稚園に関する情報を伝
えたりしている。 73.6% 24.8% 0.8% 0.8%

20 月江寺幼稚園に入園させて良かった。 90.9% 8.3% 0.0% 0.8%

総評

令和元年度　１1月実施学校評価集計結果（保護者対象）

保護者とのコミュニケ―ションを今まで以上に密にする必要がある。




